



EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik
minden hónap
első szombatján



SZEPTEMBER ÜZENETE

„Szeresetek tettetés nélkül, irtóztatok a rossztól, ragaszkodjatok a jóhoz” (Róm 12,9).

Egyházmegyei találkozó a felújított bazilikában

Ternyák Csaba érsek szeptember 28-án, szombaton egyházmegyei találkozóra hívja a híveket. Az összejövetelnek a megújult egri bazilika ad helyet. A program a 10 órakor kezdődő megáldási szentmisével kezdődik a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjainak és több határon túli püspöknek, valamint az egyházmegye papságának részvételével. 14 órakor kerül sor az erre az alkalomra komponált oratórium bemutatójára: Jézus csodatételei címmel. Szerzője az egri származású Magda Dávid zeneszerző.

Az egri főszékesegyház története során több felújításon is át esett, legutóbb a 20. század elején történt hasonló mértékű beavatkozás, akkor hat éven keresztül tartottak a munkálatok.

A mostani felújítást gondosan előkészítették. 2018. áprilisában Ternyák érsek meghívására Egerbe látogatott Piero Marini érsek, aki korábban Szent II. Já-

hátó lett az északi torony. Kialakítottak egy látogatóközpontot is, ahol kávézó és mosdók kapnak helyet.

A feladatok között szerepelt a festmények felújítása, az aranyozási munkálatok, az oltárképek restaurálása, az oszlopok műmárványozása, a szobrok ki- és beemelése, az új oltár faragása, díszítése. A bazilika külső színének kiválasztásához egy, az Egri Érseki Levéltárban őrzött alkotás, Joó János 1836-ban készült akvarellje adott támpontot.

A főszékesegyház külső, nyugati oldalánál oszlopsort építettek, melynek az a funkciója, hogy elhatárolja a teret. A tervező szerint ez az oszlopsor nem zár le, légies a kialakítása, s az oszlopokzókba szobrok is kerülhetnek majd.

A közelmúltban került helyére az új szembemiséző oltár és az ambó, melyeket a liturgikus szempontoknak megfelelően és magas művészi igénytel faragtak ki. A tömbköveket ugyanabból a Brač szigeti puciscsei kőbányából hozták, ahonnan 120 éve a szöszék akkor többjei érkeztek.

A beruházás két ütemben készült el, elsőként a templom főbejáratától a kupoláig tartó épületbelsőt újították fel, majd 2022 nyarán került sor a szentély és a déli bejárat helyreállítására.



„Jöjjetek, imádjuk az Urat!” Fotó: Balogh Ferenc

nos Pál pápa főceremonáriusa volt, valamint Valenziano Crispino professzor atya a liturgikus építész szakértője, és tanácskoztak a főegyházmegye illetékeseivel. A főpásztor ekkor úgy fogalmazott, fontos, hogy az építkezésnél a teológiai és a liturgikus szempontok is érvényesüljenek a műemlékek mellett. A tervezői feladatokat a Hadas Építész Kft., míg a kivitelezés lebonyolítását a Hadas Műterem Kft végezte Rudolf Mihály DLA vezetésével.

2019 októberében kezdődött a kivitelezés, amely a templom környezetére is kiterjedt. A bazilika körül új körmeneti utat alakítottak ki, megújult a főbejárat előtti lépcsősor. Bővültek a turisztikai lehetőségek, látogat-

Ternyák Csaba érsek január 1-jei körlevelében írta: „Amikor főszékesegyházunkra rásütnek reggel a nap sugarai, homlokzatán az arany felirat ragyogva hirdeti: „Venite adoremus Dominum” – A megújult Egri Bazilika ünneplésére szeretettel hívom főegyházmegyénk papságát, hitoktatóinkat, pedagógusainkat, fiataljainkat, és mindazokat, akik szeretnének bekapcsolódni a hálaadásba. A homlokzaton olvasható felirattal hívok mindenkit: „JÖJJE-TEK IMÁDJUK AZ URAT”. Kérem, hogy 2024. szeptember 28-án, aki teheti, vegyen részt nagy egyházmegyei ünnepünkön, amely legyen lelki megújulásunk különleges alkalma.”

B. A.

Veni Sancte – pedagógus tanévnyitó Egerben

Az Egri Főegyházmegye tanévnyitóját augusztus 27-én az egri bazilikában tartották. A közel 1600 megjelent pedagógust és az iskolalelkészeket, valamint a vendégeket Lóczi Tamás, az EKIF elnöke köszöntötte.

„Aki énekel, kétszer imádkozik” címmel főtisztelendő Varga László a Váci Székesegyház, a Váci Szent Cecília Kórus karnagya, az Országos Magyar Cecília Egyesület igazgatója, a Magyar Katolikus Rádió Vallási és Egyházi Műsorok Szerkesztő-géneke vezetője tartott előadást. Majd Dr. Révész-Kiszela Kinga PhD szolt a jelenlévőkhoz „Kiemelt figyelmet igénylő gyermekek a köznevelésben” címmel. Az előadó az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Pedagógiai Kara Gyógypedagógiai Intézetének docense, megbízott tanszékvezetője.

Ezt követte a „Camino, Krisztus a Jövőnk” című ének, melyet a Tiszaújvárosi Szent István Katolikus Általános Iskola pedagógusai adtak elő.

Ezután Ternyák Csaba érsek Szent Gellért-díjakat, elismeréseket és igazgatói megbízóleveleket adott át.

A Szent Gellért-díj arany fokozatában részesült: Hajduné Molnár Krisztina (Andrássy György Katolikus Közgazdasági Technikum, Gimnázium és Kollégium, Eger); Bódor Istváné (Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Óvoda, Heves); Tóthné Gyetvai Klára (Nagyboldogasszony Kéttannyelvű Katolikus Általános Iskola, Jászberény); Nagyné Baráth Ágnes (Petrovay György Katolikus Általános Iskola, Alapfokú Művé-



Szent Gellért-díjak a főpásztorral

Fotó: Szántó György

zeti Iskola, Óvoda, Nagykörű); Horváthová Éva (Szent István Katolikus Technikum és Gimnázium, Sátoraljaújhely).

A Szent Gellért-díj ezüst fokozatát kapta: Nagy István (Széchenyi István Katolikus Általános Iskola, Füzesabony); Urbán Csabáné (Szent József Katolikus Elektronikai Technikum, Gimnázium és Kollégium, Jászberény, Jászapáti); Seres Istvánné (Mezőkövesd, Szent István Katolikus Általános Iskola); Oláh Péterné (Szent Ferenc Római Katolikus Általános Iskola, Diósgyőr); Sallainé Csorba Andreea (Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda, Miskolc); Mezei Éva (Vörösmarty Mihály Katolikus Általános

Iskola és Óvoda, Miskolc); Cseh Tamásné (Széchenyi István Katolikus Technikum és Gimnázium, Ózd); Farkasné Gyüre Zsuzsanna (Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola, Sárospatak); Árvai Erika (Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Háromkirályok Óvoda, Tiszafüred).

A szentmise kezdetén Ternyák érsek rámutatott, hogy a szentmise a találkozó csúcsa és egyben forrása is. Különleges öröm, hogy öt év után újra itt, a felújított bazilikában tartathatjuk a Veni Sancté-t. Azért jöttünk ide, hogy imádjuk az Urat, átérezzük, milyen szoros a kapcsolat a templom és az iskola között. Ebben a szentmisé-

ben együtt kérjük az Úristent, hogy áldja meg az idei tanévet, s annak minden szolgálatát.

Homíliájában a főpásztor elmondta: ma megvalósult az iskola és a templom szövetsége. A templom motivációt és erőt ad ahhoz a szép szolgálathoz, amit a pedagógusok végeznek. Az új esztendőben új lendületre és új lelkületre van szükség, amelyet Jézusúttal tudnak megtanulni. Kérte, hogy ez jellemezze a tanárokat. Ő legyen életük középpontja.

A program végén az érsek megnyitotta a 2024/2025-ös tanévet, amelynek mottója a bazilika homlokzatán található latin felirat: „Jöjjetek, imádjuk az Urat!”

Homa János

JEGYZET

Na de tanár úr, ne tessék káromkodni, hiszen egyházi intézményben vagyunk! – Saját fülemmel hallottam ezt a mondatot egy növendék szájából. Jó harminc éve, a rendszerváltás után az egyházi intézmények újraindulásánál hangzott el ez a mondat, egyik kollégista fiú szájából. Nekem, az intézményvezetőnek tetszett a fordított szerep: a diák neveli a tanárt. Olyan időszaka volt ez a felekezeti intézményeknek, amikor a régi és az új még együtt haladt, az átmenet pedig fokozatos és hosszantartó volt. Előfordult, hogy az Úr Jézus hasonlatát nem minden esetben tudtuk figyelembe venni, és az újbort régi tömlőbe töltöttük. Az említett példa is ilyen.

Azóta azonban gondtal ügyel minden felekezeti, hogy neki megfelelő személyeket engedjen az intézmény falai közé. Lelkipásztori ajánlást kérnek kollégiumi felvételhez, iskolai beiratkozáshoz, egyházi intézményben való munkafelvételhez, kitanutetéshez és egyéb dolgokhoz. A plébánosi ajánlás azt a garanciát jelenti, hogy az illető személy, aki egyházi intézménybe szeretne felvételt nyerni, hite és vallási hovatartozása alapján alkalmas. Ezekben a napokban gyakran érdeklődnek plébánosi ajánlás felől személyesen, telefonon, e-mailben.

Hogyan készül gyakorlatban a plébánosi ajánlás? Attól függ, hogy növendéknek, vagy dolgozónak jelentkeznek valaki. Diák esetében egyszerűbb. Megnézzük, hogy az intézménynek milyen elvárásai vannak. Ha ismerjük, hogy ki az illető, gyerekként, fiatalként még közvetlen emlékek lehetnek, vagy

mély azt is megtudhatja milyen igényei és elvárásai vannak az egyháznak azok iránt, akik hozzá tartoznak. Lemérheti, hogy ő most éppen hol tart. Igen lényeges az is, hogy a plébános közvetlen kapcsolatban legyen az intézményvezetővel, hogy megértse az intézmény szakmai szükségleteit. Megért-

Plébánosi ajánlás

éppen hozzánk is tartozik, ministrált, liturgiára jár – ezt leírjuk. Felnőtt esetében összetettebb, hiszen felnőttként az ember nem biztos, hogy ott él, ahol történtek vele az előbb említett dolgok. Nem is biztos, hogy oda-megy dolgozni, ahol éppen lakik. És az sem biztos, hogy eddigi életében arra készült, hogy ő majd egyházi intézmény munkatársa lesz. Meghirdették az állást, szeretne felvételt nyerni, kéri a plébánosi ajánlást.

És itt van az a pillanat, amikor a lelkipásztor jó pástorként, találkozhat valakivel, aki bebocsátást kér, aki esetleg kívül volt eddig, és most szeretne azok közé tartozni, akiknek a hitét talán nem is ismeri.

Személy szerint nagyon szeretem ezeket a találkozásokat. A kérdésekből az illető sze-

se azt is, hogy aki ajánlásért jön, azzal nem a hitvallást kell letétni, hiszen nem keresztiségre, vagy bérnyújtásra készül, hanem ablakot kell nyitni számára az égre, hogy bepillanthasson abba a világba is, amely több, mint ami a földön történik. Azért is fontos ez, mert adott esetben egy intézménybe többet jelentenek, mint amennyit föl lehet venni, és mi lesz azzal, akit nem vesznek föl? Csalódik az egyházban, csalódik a lelkipásztorban, aki az ajánlást adta? Csalódik az intézményben? Személyes tanácsom sokat lenni az intézmény vezetője felé, hogy finoman érzékeltesse az előzetes beszélgetésben az illető személlyel, hogy a plébánosi ajánlás feltétele, de nem oka, a felvételnek.

Juhász Ferenc

HÍREK

Megáldották a megújult templomot Tornanádaskán

HOSSZÚ ÉVEK, évtizedek óta a tornanádaskai Szent Krisztiána oltalmába ajánlott templom külső homlokzata katasztrófális állapotban volt, de sikerült rá pályázati támogatást szerezni az Egri Főegyházmegye segítségével, így nemcsak a torony, ami már életveszélyes állapotban volt, hanem az egész templom külseje és a templom környezete is megújulhatott. A felújított templomban szentmisét bemutató Ficzek László általános helynök szentbeszédében hangsúlyozta: amikor megújul egy templom, az mindig lehetőség a településen élő emberek számára, hogy hitükben is megújuljanak. A helynök a templom megáldásakor köszönetet mondott a Magyar Kormányának és az Egri Főegyházmegyének a felújításhoz adott anyagi támogatásért, valamint Bukovics Zoltán plébániakormányzóknak és mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult a munkálatokhoz és a búcsúünnep megszerzéséhez.

Felvételi rekord az egyetemen

A TAVALI felvételi rekordot is túlszárnyalta az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem. A 7145 jelentkezőből közel negyvenen az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemet jelölték meg első helyen. Így az idei évben még az előző évitől is többen kezdhetik meg tanulmányait az egri székhelyű intézményben. A július 24-én megállapítás alapján több mint 2700 jelentkező iratkozhat be szeptemberben az egyetem egri és jászberényi képzési helyén. Nem csak az általános felvételi eljárásban érkezett rekordszámú jelentkezés az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemre, a pótfelvételezők körében is igen népszerűek voltak az intézmény által kínált képzések. Az idei pótfelvételi eljárásban összesen 1436 jelentkezés érkezett, 63 százalékkal több, mint 2023-ban. A felvételi vizsgákat az általános eljáráshoz hasonló módon tartották augusztus 22-én. A pótfelvételi eljárás lezárásának időpontja augusztus 29-e volt.

Szent István
Miskolc: FM 95,1 - Eger: FM 91,8
Kisvárd: FM 103,2 - Tokaj: FM 101,8
Sárváralja: FM 90,6 - Eszék: FM 95,4
Hajdú: FM 94,9 - Gyöngyös: FM 102,2
Törökszentmiklós: FM 96,4
3300 Eger, Deák Ferenc út 49. • Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614
E-mail: info@szentistvanradio.hu
Honlap: www.szentistvanradio.hu • www.szentistvantv.hu
Kérjük, segítse adományával!
Számunk: 11102003-18578726-10000001
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

Egyházmegyei hírek

Kiadja az Egri Főegyházmegye
3300 Eger, Széchenyi u. 1.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Felelős szerkesztő: Homa János
Honlap:
www.eger.egyhazmegye.hu
e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu
Készült a **HEVES HÍRLAP**
közreműködésével.
Kedvezményes előfizetés:
06-46/998-800
Nyomdai munkák:
Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.

Érseki szentmise Szent István ünnepén

Hagyományos módon az új kenyér megáldásával kezdődött az ünnepi szentmise az Egri Bazilikában államalapító Szent István király ünnepén.

Magyar önazonosságunk, keresztény identitásunk szerves része, hogy miként gondolkodunk első királyunkról – mondta szentbeszédében az egri érsek rámutatva: állást kell foglalni, vele vagyunk, vagy ellene. István király életműve kikerülhetetlen, népét elvezette a római egyházba és Európa népei közé, s nemcsak ezt látjuk benne, hanem népünk legnagyobb szentjét, jötevőjét. Ő ma is választóvonal és mérték, s Szent István kérdése a mai magyarok felé az, hogy visszacsúszunk-e a pogányságba, vagy megmaradunk kereszténynek.

A sziklára és homokra épített házról szóló evangéliumi részre utalva az érsek elmondta: első szent királyunk házat és hazát épített Krisztus tanításának sziklaalapjára. Szent István templomokat építtetett, hogy ezek a hit bástyái legyenek, ahol hitünket gyakorolhatjuk, a hit ugyanis csak akkor él, ha gyakorolják, különben kikopik, elvész.

A történelem tanúsága szerint Szent István műve kiállta az idők próbáját, mindig volt egy szent maradvék, amely hű-



Az érsek megáldotta az új kenyeret

Fotó: Vozáry Róbert

séges maradt örökségéhez és a Boldogasszony tiszteletéhez. A főpásztor szavai szerint „a századok folyamán ugyanis nemcsak a külső ellenség – német, tatár, török, osztrák, vagy orosz jelentett veszélyt, hanem a pogányság is újra és újra felütötte és felüti a fejét, és fenyege-

ti a nagy király hagyatékát. Az újpogány fogyasztói szemlélet és a hedonizmus bálványa mellett veszélyt jelenthet az ősi pogányság szelleme is.”

Nem köthetünk a hit kérdésében kompromisszumot és nem szolgálhatunk két úrnak: nem lehetünk egyszerre kereszt-

nyek és pogányok is! Szent István arra tanít, hogy hitünk akkor tiszta, ha azt a pápával egyetemben lévő püspökök és papok vezetésével éljük meg.

Tanításának végén az érsek arra buzdított, kérjük a Nagybaldogasszony anyai oltalmát, Szent István király, Boldog Gizella, Szent Imre herceg és az összes magyar szent és boldog közbenjárását, hogy esedezzenek értünk, és az egek Urát, hogy példájukon felbuzdulva nyomukban járjunk, és mindhalálig kitartsunk őseink szent hitében!

A szentmise végén Csizmadia István plébános a Nemzeti Agrárkamara és a Heves vármegyei gazdák adományából készült kenyér szimbolikus jellegét méltatta, mely a Kárpát-medencében élők összetartozását fejezi ki. Isten áldását kérte az adományozókra, és megköszönte a zenei szolgálatot adók színvonalas közreműködését.

Wolfgang Amadeus Mozart C-dúr koronázási miséje hangzott el. Közreműködtek: Szabóki Tünde – szoprán, Bakos Kornélia – alt, Megyesi Zoltán – tenor, Kolozsi Balázs – basszus; Camerata Miskolc Kamarazenekar – művészeti vezető: Soós Gábor, Cantus Agriensis, Cardinal Mindszenty Kórus, Szent Ferenc Kórus. Vezényelt: Gergely Péter Pál. **Bérczessy András**

A HÓNAP VERSE

Kányádi Sándor

Ne szállj el...

Ne szállj el, fecském,
ne szállj még.
Kiderül majd a
borús égből.

Nem sárgul még a
fán a lomb,
még messzi hangzik
a kolomp.

Nem a szél, pásztor
furulyál,
még nem ment el,
még itt a nyár!

Ne szállj el te se,
ne szállj még,
lesz még meglátod
kék az ég.

Szép itt az ősz, és
télre meg
kibéleljük a
fészketed.

Megosztjuk veled,
amink van.
Maradj itt fecske
madaram.

Ha mégis el kell
szállanod,
ne vidd magaddal
a napot.

És igyekezz, ne
halogasd
visszahozni a
szép tavaszt.

Kányádi Sándor (1929 – 2018) a Nemzeti Művészetek című díjjal kitüntetett, Kossuth-díjas erdélyi magyar költő, a Digitális Irodalmi Akadémia alapító tagja, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja.

Káplántalálkozó Győrben

Az immáron hagyománnyá vált egyházmegyes káplántalálkozó, idén Dr. Ternyák Csaba egri érsek szülőföldjén, a Győri Egyházmegyében került megrendezésre augusztus 21-e és 23-a között. Győrbe érkezve elfoglaltuk a szállásunkat a Szemináriumban, s délután a történelmi belváros épített, kulturális, valamint egyházi örökségét tekintettük meg. Este a Loyolai Szent Ignác bencés templom és rendház történetét ismerhettük meg.

A második napon Sopront és környékét látogattuk meg. A délelőtti, hidegségi szentmisét követően érkezettünk meg a

leghűségesebb városba, ahol a Szent Mihály, Nagybaldogasszony, valamint a Szeplőtelen Fogantatás templomok megismerése mellett a főtér középkori emlékeit is felfedeztük. Ezt követően a nagycenti temető Széchenyi Mauzóleumában emlékeztünk meg a legnagyobb magyarról, majd a fertői Eszterházy-kastély pompájában gyönyörködtünk. A nap utolsó szervezett programjaként ellátogattunk a fertőszentmiklósi plébániatemplomba is, ahonnan érsek atyánk hivatása indult.

Az utolsó napon a Könyves Szűz Mária kegyképénél ün-

nepeztünk szentmisét, majd a Káptalándombot ismertük meg Veres András püspök úr vezetésével.

Szent László királyunk vitéz lovagsága, valamint Boldog Apor Vilmos püspök vértanúsága az egyházmegye ezeréves történetét keretbe foglalva számunkra, egri egyházmegyes káplánoknak is utat mutat. Érsek atyánk vezetése mellett reméljük, hogy a következő években is folytathatjuk a káplántalálkozókat sorát.

Muhari Máté

Az egri Jézus Szíve Plébánia káplánja



Egyházmegyénk ministránsai közelről láthatták a Szentatyát

Rómában jártak ministránsaink

A XIII. Nemzetközi Ministráns Találkozót idén a „VELED” (Iz 41,10) – mottóval rendezték Rómában. Fogadják szeretettel egy detki ministráns, Szabó Márton középiskolás diák véleménybeszámolóját:

„Július 28-án reggel a kápolnai templomban, szentmise keretében kértük az Isten segítségét a sikeres zárándoklatért, majd innen indultunk el két autóbusszal. Este Padovához közeli szálláshelyünkön ismerkedtünk az olasz konyha ízeivel. Másnap délelőtt folyamán ellátogattunk a padovai Szent Antal-bazilikához. Városnézés után, Róma felé vettük az irányt, a második éjszakát már az a Róma melletti Riano-ban töltöttük.

A keddi napunk a Vatikánban telt. Délelőtt a Szent Péter-bazilikát csodálhattuk meg, később egy fergeteges hangulatú eseményen találtuk magunkat. A Szent Péter tér tele volt Európa minden tájáról ministránsokkal, hogy találkozzanak a Szent-

atyával, Ferenc pápával. Szerencsére testközelből láthattuk őt.

Szerdán a magyar és a határon túli egyházmegyes ministránsaival közösen részt vettünk a magyar szentmisén, a Falakon kívüli Szent Pál bazilikában. Ezen a napon Róma számos nevezetességét megtekintettünk.

Csütörtökön a tengerparton töltöttük a napot. Pénteken Assisivel ismerkedtünk, de ellátogattunk Boldog Carlo Acutis sírhelyére is, aki fiatalon halt meg, és akit hamarosan szentté avatnak. Szombaton az éjszakai órákban értünk haza erről a csodálatos útról.”

Kedves Atyák, Papnövédek, Doktor Úr és Kedves Felesége! Nagyon köszönjük az egyházmegye nevében az egész heti minden fáradságokat, szolgálásokat, amellyel lehetővé tették 82 ministráns fiúnak a római zárándoklat életre szóló élményét!

Kakuk Ferenc ministráns referens

Musical Eszterházy Károly életéről

Eszterházy Károly püspök életéről és nagy álmáról Örökség címmel zenés színházi előadás készül Egerben az ArtEger Színház jóvoltából. A musical díszbemutatója november 4-én lesz.

A darabban megtudhatjuk, hogyan valósult meg a Liceumban az, amit Eszterházy Károly püspök évszázadokkal ezelőtt megálmodott Egernek.

A Szándék című egyfelvonásos színdarab még 2016-ban, az Eszterházy Károly Főiskola egyetemi rangra emelkedésekor volt látható a Liceum díszünnepségén. Az új előadás, az Örökség próbái még tartanak. Elkészültek a díszletek és a jelmezek, a szöveget Szóke Andrea, a zenét Kovács Adrián szerezte, a rendező pedig Lendvai Zoltán.

A készülő darabban kapcsolatban Tatár Gabi, az ArtEger Színház egyik vezetője elmond-



A történet tele van érzelmes, emberi pillanatokkal

ta: kicsiben kezdtek gondolkodni, de monumentális, egész estés előadás lett Ternyák Csaba egri érsek javaslatára, amelyet az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem támogatott.

Dr. Pajtókné dr. Tari Ilona, az egyetem rektora kérése nyomán pedig a darabban 250 év

eseményei elevenednek meg. Mindez közel ötven szereplővel valósul meg, együttműködnek például az Egri Érseki Fiúközzel is.

A történet az 1770-es évektől máig kalauzolja végig a nézőt; tele van érzelmes, emberi pillanatokkal, élethelyzetekkel.